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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002373-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, Dña. María 
Isabel Gonzalo Ramírez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a falta de suministro eléctrico 
en noviembre de 2023 en el centro residencial de mayores Puente de Hierro de Palencia y 
sus consecuencias.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos La bajo, Isabel Gonzalo 
Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

En relación a la falta de falta de suministro eléctrico que sufrió en el mes de noviembre 
de 2023 la Residencia de Mayores Puente de Hierro (Palencia) se formulan las 
siguientes 

PREGUNTAS: 

¿Cuáles fueron los motivos por los que el centro residencial de Mayores Puente 
de Hierro de Palencia se quedó sin suministro eléctrico en noviembre de 2023 ? 
Se desea conocer el momento en el que se interrumpió el suministro y cuándo se 
pudo reanudar y en qué condiciones. 

¿Cuáles fueron las consecuencias de la falta del suministro eléctrico? 

¿Cuántas personas residentes se encontraban en el Centro en dicho momento? 

¿Cuántos residentes han sufrido la falta de las máquinas de respiración durante 
el transcurso de la suspensión del suministro eléctrico ? 

¿Contaba el centro con un sistema secundario de suministro eléctrico en 
correctas condiciones de mantenimiento? 

¿Cuáles han sido las medidas adoptadas para que dicha situación de falta de 
electricidad no se vuelva a producir? 

¿Cuántos cortes de suministro eléctrico han ocurrido en el centro en los últimos 
cuatro años? Se desea conocer la duración de la falta del suministro, las 
consecuencias y las veces que se ha tenido que utilizar en este período el sistema 
s de suministro secundario. 

¿Cuál es el mantenimiento que se ha de realizar a los equipos secundarios de 
suministro de electricidad de los centros residenciales de personas mayores? 

Valladol id a 18 de abril de 2024 

Los Procuradores 

~ 
/ 

Rubén lllera Redón , Jesús Guerrero Arroyo , 
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Consolación Pablos Labajo, Isabel Gonzalo Ramírez 

Yolanda Sacristán Rodríguez, 
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